HdeincTBua Hap BeKTopamm

B NpAMOYronbHOM cucteme KOOPAWHAT /1A BEKTOPOB & C KOOPAWUHATAMM X1, Y1
n b C KOOpAWHATaMN X2, Y2 BbINONTHAIOTCA Cleaylowmne CBONCTBa:

a {x1; ya}, b {xz; ya}

1) Kaxxgan KoopAnHaTta CymMmMbl ABYX UWin 6onee BEKTOPOB paBHa
CYMMe COOTBETCTBYIOLMX KOOPAUHAT 3TUX BEKTOPOB.

a+ E= {x1 + X2; Y1 +}’2}

2) Kaxkpas koopauHaTa pasHOCTH BYX BEKTOPOB paBHa pPa3HOCTA
COOTBETCTBYIOLMX KOOPANHAT 3TUX BEKTOPOB.

('1'—1;= {x1 = x2; y1 - ya2}

3) Kaxkgaa koopanHaTa Npon3BeileHnA BEKTOPa Ha YNC/I0 PaBHa
npou3BeaeHNI0 COOTBETCTBYOWEN KOOPAUHATbI BEKTOPA Ha 3TO YKCO.

ka = {kx1; ky1}
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CBAa3b MeXAay KoopaunHaTaMy BEKTOpPa W KOOpANHAaTaMi €ro Ha4a’sia  KOHUa

KOOpAVlHaTbI BEKTOpPa

A (x1;y1), B (X2; y2) = AB {x2 - x; Y2 = Y1}

KoopauHaTbl cepefuHbl oTpeskKa

X1+X2 Y1t Y2
2 VT

OnvHa BekTOpa

|
¢ - ap;yt= |a|=vx*+y?

X1

PaccrosaHue MeXay AByMA TOYKamMun

d =02 - x1)% + (y2 - y1)?
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YpaBHeHne OKPYXKHOCTHN

YpaBHeHe OKpY>KHOCTU paguyca r
c ueHTpom B TouKe C (Xo; Yo):

(X = Xo0)2 + (y — yo)*> = r%.

ypaBHeHI/Ie OKPYXHOCTV C UEHTPOM
B Ha4vaie KoopAauHat
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YpaBHeHune npamon

YpaBHeHne NpAMON B NPAMOYTrOfIbHON
cucTeme KoopauHaT ABNAETCA
ypaBHeHeM NepBon CTENEHN:

ax+by+c=0,

A (x1; y1)

roe a=2(x1—x2), b=2(y1 - y2),

2 2 2 2
C=X2+Y2—X1— WY1

B (x2; y2)
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PaznoxeHve BeKTOpa No ABYM HEKONNIMHEAPHbIM BEKTOpPam

Ha nnockocTty nto60oi BEKTOP MOXHO
Pa3noXuTb NO ABYM JaHHbIM HEKON/TMHEaPHbIM
BeKTOpam, NPUYEM KOG PuLMeHTbI
Pa3NoXeHNA onpefenATca eqUHCTBEHHbIM
obpazom.

p=xa+yb
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3agava 1
» Haingu onvHy BekTopa ATP. {—4. 3}



3agada 2

« 3anunLumn KoopauHaTbl BEKTOpa U Hanau
ero AsINHy
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3agada 3
Bbibepu BepHOE yTBEPXKAEHNE

* [padpuky

f(x) = =2x — 5 npuHagnexut K (4; -2).
f(x) = 1,5x + 6 npuHagnexut K (—4; 0).
f(x) = 2x"2 + 7x — 3 npuHagnexut K (1; 6).



3agava 4
3 npeanoXeHHbIX YypaBHEHNW BbIMULLNTE YPaBHEHUE:
a) npsamMmoun
6) OKpYy>XHOCTU

e X" 2+(y +1)"2=0

e X+2y =16

e (Xx-3)"2+(y—-0,4)"2 =36
e (X+9)M2+(y+06)"2=-9



3agada 5
[1na kaXxgon oKpy>XHOCTU Hangute

KoopaMHaThbl LIeHTpa 1 paanyc.
¢« A) (x—1)"2+ (y+3)"2=625

¢ B) (x + 1)"2 + (y— 3)"2 = 25

¢ B) (x=1)"2 + (y + 3)A2 = 25



3agada 6

* 13 npegnoXeHHbIX nap Yncen Bbldoepu
KOOPAMHATY BEKTOpa, YKa3aHHOro Ha
PUCYHKE
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